

Поклонники Вячеслава Дацика наверняка соскучились по своему кумиру. Совсем недавно он должен был выйти на поединок против Александра Емельяненко, но их бой в рамках Ural FC был отменен по техническим причинам. Не получилось увидеть позорного нокаута Александра, который обещал Вячеслав. Но ничего страшного, прошло всего ничего, и у Дацика появился новый соперник — мало кому известный у нас в стране Шон Тернер, который согласился приехать в гости, чтобы провести с россиянином поединок по правилам бокса.

Тернер действительно профессиональный боксер из Ирландии, тяжеловес, правда, во всевозможных рейтингах находится в лучшем случае в восьмой сотне, что говорит о его уровне. В профессионалах он с 2014 года и за десять лет провел 16 поединков, в 12 выиграл (8 нокаутов) и в четырех проиграл (2 нокаута). Причем первые тринадцать боев ирландец провел в течение трех лет и лишь в одном потерпел поражение. В апреле 2017 года Тернер проиграл поляку Камилу Соколовскому техническим нокаутом. В феврале 2018 года с рекордом 13 - 1 ирландский боксер провел поединок против самого сильного соперника в карьере хорвата Филипа Хрговича и проиграл единогласным решением судей. Через четыре месяца последовало еще одно поражение от британца Натана Гормана, и на этом возникла долгая пауза в выступлениях длиной в пять лет.

Казалось, что Шон Тернер закончил с боксом. Такой срок простоя не шутки, хотя для тяжеловеса возраст 33 года это самый расцвет сил. Но на ирландца вышли россияне, которые предложили ему провести бой против Басира Абакарова в Каспийске в июле 2023 года. Поединок состоял из шести раундов и был главным событием вечера. На первой минуте третьего раунда Тернер оказался в техническом нокауте, получил гонорар и вернулся домой. Видимо, ему понравилось. Теперь последовало второе приглашение. Однако если Абакаров это хоть малоизвестный, но профессиональный боксер, то Дацик это уже другой уровень, Тот, которому добавляется приставка «поп». Хороший гонорар всегда делает свое дело, и вряд ли Шон догадывается, как его предстоящий оппонент раскручивает поединок.

Вячеслав Дацик во всех интервью только и говорит о том, что он, бывший заключенный, покажет урок бокса американскому копу. И ничего, что ирландец Тернер, хоть и служил в полиции, но к Америке не имеет никакого отношения. Все это не важно, главное «размазать», «разбить голову», «ушатать». В общем, Вячеслав подходит к поединку во всеоружии, пока словесном. Между тем он сам сравнительно недавно оказался в техническом нокауте в бою против Петра Романкевича. Поединок

состоялся в октябре 2023 года в рамках «Бойцовского клуба РЕН ТВ». Да и послужной список у россиянина не поражает воображение — 14 побед и 17 поражений. Но в поп-ММА или в таких боксерских поединках это не имеет никакого значения. Тут ведь не столько приходится «ворочать мешки», сколько... В общем, главным является совсем другое, вот Вячеслав и старается.

Тут все абсолютно непредсказуемо. Если вдруг поверить словам российского представителя единоборств, то все может закончиться довольно быстро в первом раунде. Ведь он готов поставить оппонента на место и обрушить на него всю силу и мощь своих ударов. Правда, и Шон совсем не мальчик для битья. Все-таки у него в соперниках ранее были куда более искушенные оппоненты. Пусть в последних боях после возвращения на ринг он проигрывал, но настоящим боксерам-профессионалам. Последний на сегодняшний день бой ирландец провел против Кевина Джонсона и уступил в четвертом раунде техническим нокаутом. Бой против Дацика считается выставочным, закончиться может любым результатом, букмекеры пока не предлагают на него коэффициенты.